习近平出席金砖国家同非洲国家 及其他新兴市场和发展中国家领导人对话会

电(记者 郝薇薇 杨依军)当地时 间8月24日上午,国家主席习近平 在约翰内斯堡出席金砖国家同非 洲国家及其他新兴市场和发展中 国家领导人对话会

会议由南非总统拉马福萨主 持,巴西总统卢拉、印度总理莫迪、 俄罗斯总统普京(线上)和60多位非 洲国家及其他新兴市场和发展中国 家领导人或代表, 以及联合国秘书 长古特雷斯、新开发银行行长罗塞 夫等国际和地区组织负责人出席。

习近平发表题为《勠力同心 携 手同行 迈向发展共同体》的讲话。

习近平指出,发展承载着人民 对美好生活的向往,是发展中国家 的第一要务,也是人类社会永恒主 展议程的中期评估年。目前,多数 可持续发展目标落实缓慢、令人担 忧。全球发展事业面临巨大挑战。 国际社会要以天下之利为利、以人 民之心为心,推动发展问题重回国 际议程的核心。要提高发展中国家 在全球治理中的代表性和发言权。 支持发展中国家实现更好发展。要 坚持真正的多边主义,构建全球发 展伙伴关系,为共同发展营造安全 稳定的国际环境。

习近平指出,中国始终同发展 中国家同呼吸、共命运,过去是、现 在是、将来也永远是发展中国家的 · 员! 我提出全球发展倡议, 就是 为了让全世界聚焦发展,为落实可 持续发展议程提供助力。去年,中

推出一系列发展合作举措,取得可 喜进展。我们坚持发展优先,加大 了资源投入,已经成立全球发展和 南南合作基金,中国金融机构即将 推出专项资金,专门用于落实全球 发展倡议。我们坚持行动导向,深 化了务实合作。200多个合作项目开 花结果,减贫、教育、卫生等领域合 作机制不断拓展。我们坚持创新驱 动,增强了发展动能。聚焦绿色发 展、新型工业化、数字经济等重点 领域,推进新工业革命伙伴关系建 设,助力高质量发展。我们坚持共 克时艰,提升了发展韧性。启动中 国 - 联合国粮农组织南南合作信 托基金,向许多国家提供粮食援 助、分享农业技术知识,发起全球 能源安全

习近平强调,中国是非洲的可 靠朋友,过去10年向非洲提供大量 发展援助,参与建设6000多公里铁 路、6000多公里公路、80多个大型电 力设施。下阶段,中国将同非洲国家 开展更多合作,支持非洲增强自主 发展能力,包括提供卫星测绘成套 数据产品,实施"智慧海关"合作伙 伴计划,协同联合国教科文组织开 展"全球发展倡议助力非洲未来"行 动,积极支持非洲实现可持续发展。 让我们坚定信心,众志成城,携手构 建发展共同体, 不让任何一个国家 在世界现代化进程中掉队。

与会领导人集体合影。 蔡奇、王毅参加对话会。

习近平出席金砖国家领导人 第十五次会晤特别记者会

新华社约翰内斯堡8月24日 电(记者 刘华 刘万利)当地时间 8月24日上午,国家主席习近平在 约翰内斯堡出席金砖国家领导人 第十五次会晤特别记者会。

会议宣布,邀请沙特、埃及、 阿联酋、阿根廷、伊朗、埃塞俄比 亚正式成为金砖大家庭成员。

习近平发表重要讲话。习近 平指出,金砖国家都是具有重要 影响的国家,对世界和平和发展 肩负重要责任。在本次会晤中,我 们围绕当前国际形势、金砖国家 合作等问题进行了深入交流,达 成广泛共识,发表了峰会宣言,取 得了丰硕成果。

习近平指出,五国领导人一致 同意,邀请沙特、埃及、阿联酋、阿 根廷、伊朗、埃塞俄比亚成为金砖 大家庭成员。中方对这些国家表示 祝贺,对主席国南非和拉马福萨总 统所作努力表示高度赞赏。

习近平强调,这次扩员是历 史性的,体现了金砖国家同发展 中国家团结合作的决心,符合国 际社会期待,符合新兴市场国家 和发展中国家共同利益。这次扩 员也是金砖合作的新起点,将给 金砖合作机制注入新活力,进一 步壮大世界和平和发展的力量。 我相信,只要我们齐心协力,金砖 合作大有可为,金砖国家未来可 期。让我们共同努力,谱写新兴市 场国家和发展中国家团结合作谋

发展的新篇章! 南非总统拉马福萨主持,巴 西总统卢拉、印度总理莫迪和俄 罗斯总统普京(线上)出席。

会议通过并发表《金砖国家 领导人第十五次会晤约翰内斯堡

蔡奇、王毅等参加会议。

外交部发言人就日本政府 启动福岛核污染水排海发表谈话

发言人24日就日本政府启动福岛核 污染水排海发表谈话。全文如下:

8月24日,日本政府无视国际 社会的强烈质疑和反对,单方面强 行启动福岛核事故污染水排海,中 方对此表示坚决反对和强烈谴责, 已向日方提出严正交涉,要求日方 停止这一错误行为。

日本福岛核污染水处置是重

响,绝不是日本一家的私事。自人 排放核事故污染水没有先例,也没 有公认的处置标准。12年前发生的 福岛核事故已经造成严重灾难,向 海洋释放了大量的放射性物质。日 方不应出于一己之私利,给当地民 众乃至世界人民造成二次伤害。

日本政府没有证明排海决定的

装置的长期可靠性,没有证明核污染 水数据的真实准确性,没有证明排海 对海洋环境和人类健康安全无害,没 有证明监测方案的完善性和有效性, 也没有同利益攸关方充分协商。海洋 是全人类的共同财产,强行启动向海 洋排放福岛核污染水,属无视国际公 共利益的极端自私和不负责任之举。 日方所作所为是将风险转嫁给全世

成为生态环境破坏者和全球海洋污 染者, 侵犯各国人民健康权、发展权 和环境权,违背自身道义责任和国际 法义务。日方将核污染水一排了之, 同时也将自己置于国际被告席,必将 长期受到国际社会谴责。

中国政府一贯坚持人民至上, 将采取一切必要措施,维护食品安 全和中国人民的身体健康。

日本在反对声中启动福岛核污染水排海

新华社东京8月24日电 日本不 顾国际社会强烈反对,24日启动了 福岛第一核电站核污染水的排海。 当地时间24日下午1时(北京

时间12时)许,东京电力公司操作 人员在福岛第一核电站监控室通 过远程操作启动水泵,开始排放核 污染水

东电公司负责福岛第一核电 站报废和"多核素处理系统 (ALPS)"处理水"的松本纯一在当 天上午的新闻发布会上说,已对22 日采集的稀释后核污染水样本中 染水与海水的混合稀释按期完成。 24日的气象和海洋条件也符合要 求,因此决定启动排放。

当天上午,许多民众在东电公 司总部前紧急集会,抗议日本政府 和东电公司启动核污染水排海。



日本全国农业合作协会联合 会的藤村妙子告诉新华社记者,东 电公司启动核污染水排海是极端 不合理的, 排海可能持续30年, 这 会对环境造成重大破坏。"这会污 染大海,污染大海里的生物,污染 环境,污染地球。

抗议民众中73岁的宇野佐知 子表示, 在福岛核事故后, ▽开始 将核污染水排海,这是"双重加 害"。她表示,东电公司声称所排核 污染水的放射性物质浓度符合标 准,这完全不可信,"连测量仪器本 身的可靠性都值得怀疑"

按照东电公司的排海计划,接 下来的17天,东电公司将每天排放 约460吨核污染水,之后逐渐增加 排放量。东电公司2023年度计划排 放3万余吨核污染水,相当于排空 30个储水罐。福岛第一核电站内目 前储存的核污染水约134万吨,每 天还在产生新的核污染水。

日本共同社一项最新民调结 果显示,超过八成的日本受访者认 为日本政府就核污染水的说明"不 充分"。

外交部发言人 就金砖扩员答记者问

新华社北京8月24日电 外交部 发言人24日就金砖扩员答记者问。

有记者问: 金砖国家领导人 第十五次会晤宣布金砖合作机制 将吸收新成员。你能否介绍一下 金砖扩员的具体情况?

发言人表示,8月22日至24 日,金砖国家领导人第十五次会 晤在南非约翰内斯堡举行, 习近 平主席出席。在会晤中,习近平主 席同其他金砖国家领导人一致同 意,邀请沙特、埃及、阿联酋、阿根 廷、伊朗、埃塞俄比亚成为金砖大 家庭成员。中方对这些国家表示 祝贺!

发言人说, 这次扩员具有重

要历史意义。去年,中国担任金砖 国家主席国,启动了扩员进程。此 后,中方一直同金砖成员一道,稳 步推进扩员进程。许多新兴市场 和发展中国家积极考虑加入金 砖,20多个国家提出了申请,彰显 了金砖国家的吸引力和感召力, 以及新兴市场和发展中国家开展 合作的热情和愿望。这次扩员体 现了金砖国家同广大发展中国家 团结合作的决心,符合国际社会 期待,符合新兴市场国家和发展 中国家的共同利益。这次扩员也 是金砖合作的新起点,将给金砖 合作机制注入新活力,进一步壮 大世界和平和发展的力量。

我国已与152个国家、32个国际组织 签署共建"一带一路"合作文件

新华社北京8月24日电(记者 严赋憬 陈炜伟)记者24日从国家 发展改革委获悉,十年来,我国已 与152个国家、32个国际组织签署 了200多份共建"一带一路"合作 文件,覆盖我国83%的建交国

十年来共建"一带一路"取得 显著成绩。设施联通更加通达通 畅,成功建设了中欧班列、西部陆 海新通道、中老铁路等一批标志 性项目。其中,中欧班列已铺画运 行线路84条,通达欧洲25个国家 的211个城市;西部陆海新通道铁 海联运班列已覆盖我国中西部18 个省(区、市)。

增加0.7%至2.9%。

投资贸易水平持续提升,2013 年至2022年,我国与沿线国家货物 贸易进出口额、非金融类直接投 资额年均分别增长8.6%和5.8%, 与沿线国家双向投资累计超过 2700亿美元。民心相通取得显著成 效,我国企业在共建国家建设的 境外经贸合作区已为当地创造了 42.1万个就业岗位。预计到2030 年,共建"一带一路"可使相关国 家760万人摆脱极端贫困、3200万 人摆脱中度贫困,将使全球收入

关于对2022年度全市工业企业亩均效益综合评价终评结果进行公示的公告

根据"亩均论英雄"改革工作要求,市亩均 办牵头各县(区)、功能区对2022年度全市所有 规模以上工业企业和用地3亩以上的规模以下 工业企业分别进行综合评价。为确保评价透明 公正,现将企业终评结果予以公示。

一、终评结果核实流程

1. 企业可于8月25日—8月31日期间登录网 址 https://gvfw.zseco.zhoushan.gov.cn,进入 舟山市企业服务综合平台,经"主页一发展评 价一企业亩均体检单"页面,查看本企业2022年

2. 登录账号为企业的政务服务网账号。 建议使用360浏览器(须选择极速模式)、360 极速浏览器、谷歌、火狐等浏览器访问,不建 议使用IF。

3. 企业对终评结果有异议,请联系当地 乡镇(街道)经贸办反馈,由乡镇(街道)经贸 办统一汇总至县(区)、功能区亩均办(经发 局)。县(区)、功能区亩均办(经发局)对企业 反馈的信息进行审核确认。对逾期未登录系

统进行核对或反馈的企业,视为无意见。

二、咨询联系方式

定海区亩均办:2027251;普陀区亩均办:3064270; 岱山县亩均办:4472857;嵊泗县亩均办:5082637; 高新区经发局:8061826;新城经发局:2667128; 普朱经发局:6951196。

舟山市深化"亩均论英雄"改革工作领导小 组办公室

2023年8月25日

舟山益润建设有限公司于2022年4月8日、6月 9日分别中标承建岱山经济开发区海工七路道路 工程。2022年岱山县衢山镇田涂村渔农村生活污 水提标改造工程,现分别于2023年5月18日,2022 年11月28日竣工验收合格,农民工工资,材料款已 全部结清无拖欠。如有异议,请见报之日起30天内 到工程项目部结算,与工程无关的谎报,诬告及诈 骗等行为自行承担法律责任。

特此声明。

舟山益润建设有限公司 2023年8月25日

作废 ▲舟山宁 泰远洋渔业有 限公司所属的

鲁岚远渔059遗

声明

失船舶检验证 书一份.编号: ZS22YSS00651

☆ 中国体育彩票开奖信息

第23226期体彩排列3开奖号码:5 3 5 第23226期体彩排列5开奖号码:5 3 5 8 1 第23226期体彩20选5开奖号码:01 05 08 11 12 舟山定海购彩者喜中第23199期"排列5"6注 奖金60万元

好运相伴 惊喜相随!体彩7星彩5000万派奖活动来了! 体彩美食主题即开票"倍儿爽"上市啦,夏日欢聚首选!

严厉打击私彩 远离非法彩票





扫一扫了解更多"舟山体彩"信息

🏩 中国福利彩票开奖公告

双色球 第2023098期 红色号: 02 10 11 14 21 27 蓝色号:11

15选5 第2023226期 基本号: 09 10 11 13 14

第2023226期 开奖号码: 1 8 2

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

夏日送福 1200万元双色球大派奖劲爆来袭 活动自2023年8月16日零时开始

凡浙江省内购买双色球游戏单票投注金额≥30元 即可随机获赠一张"快乐8"游戏"选三四码"复式彩票(金额8元)

1200万元送完当期,活动终止。 (详情请见各福彩投注站海报)



扫一扫关注



人民保险 服务人民

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

投保热线 4001234567

官方网址 WWW.PICC.COM



